

通城城管执法局

开启“静音模式” 护航高考

本报讯(通讯员 吴雷)高考期间,为广大考生营造一个良好的学习、考试环境,通城县城管部门强化监管,开展“静音行动”,全力护航高考。

6月6日上午,笔者在通城一中、通城县实验学校考点周边看到,县城管综合执法大队正对高考考点附近沿街店

铺进行检查,引导校园周边经营商户自觉控制和抵制噪音,并对沿街商户店外经营、乱堆乱放等行为进行清理规范。此外,执法人员还对考点周边在建工地进行巡查督导,要求施工单位落实高考期间停工降噪措施,确保考生有一个安静的生活休息和考试环境。

学府书苑项目经理吴卫民表示,高考是每个孩子、每个家庭的重要大事,作为施工单位,他们也将积极履行企业社会责任,停工三天营造安静氛围,助力学生高考。

据悉,通城县城管综合执法大队已对考点周边商铺、临时摊点等经营户进

行了集中排查和清理,共计清理破旧广告招牌26块,堆放垃圾5处;对城区内所有建筑工地下发停工通知40余份。高考期间,通城县城管部门还将与县生态环境保护局加强部门联动,安排执法人员进行常态化巡查值守,严控考点周围环境噪音,切实维护考点周边秩序。

通城市场监管局

组建商户团购 打通农产品销路

本报讯(通讯员 卢耀武)每年端午节是粽子、糯米销售的旺季,而今年通城县关刀镇台源村村民艾本剑自家产的糯米却遇销售困难。关键时候,通城县市场监管局驻村工作队主动上门解决了燃眉之急。

5月31日,笔者来到关刀镇台源村12组艾本剑家时,正遇上一家酒店的采购员在他家购买糯米。艾本剑告诉记者,在驻村工作队的帮助下,这些天陆续有商户上门采购糯米,短短几天时间,他家滞销的五彩糯米已经销售了一大半。

艾本剑是本村的种粮大户,去年他



家粮食丰产,产量达一万多斤。由于信息不畅,造成粮食滞销。县市场监管局驻村工作队在走访中了解到这一情况后,主动上门帮助艾本剑找销路。

工作队先后联系了县内各大酒店、商超,对接本村农产品销售。该村的大米、土猪肉、食用油等绿色农产品也很快得到了商户的认可,市场销售形势看好。

采购商康悦酒店相关负责人表示,在同等质量下,他们会优先选购通城本地农产品。今后他们会加强与各乡镇联系合作,加大农产品采购,为通城乡村振兴尽一份责任。

与此同时,为更好的实现产销对接,通城市场监管局驻村工作队将各商户建起了微信群,在群内定期发布各村农产品信息,形成了买卖双方顺利对接,快产快销的绿色通道。

通城交通运输局
**多措并举做好
物流保通保畅工作**

本报讯(记者 李思源 通讯员 杜耀武)日前,记者从通城县交通运输局获悉,为做好日常物流保通保畅工作,通城县交通运输局牢固树立以人民为中心的发展理念,多措并举,全力保障货运物流并推行五项便民措施,贴心服务暖司机。

一是发放“三个一”,对货车司乘人员发放一封公开信,一份政策告知书,一个爱心礼包(食品、口罩等便民物品),累计发放公开信、告知书各2万余份,爱心礼包900余份;二是主动监测服务,对无固定住所司乘人员,提供健康监测和优惠住宿等便民服务,鼓励实行免费食宿,主动为过境车辆提供检测服务;三是热情跟踪服务,安排专人跟踪对接特殊困难司机,积极做好过境引导、充电加油等服务,24小时不断档;四是聚焦问题保畅通,广泛深入生产生活物资需求群体和企业调查研究,第一时间解决货源供需运输问题;五是强化宣传监督,通过新闻媒体、微信公众号、服务热线等渠道,向社会发布防控政策、信息,积极回应社会关切,接受群众监督,社会反响良好。

通城民政局

关爱未成年人 助力健康成长

本报讯(通讯员 李索)5月31日,通城县民政局联合县教育局、雁塔社区、小红帽志愿者协会、同梦社会工作服务中心等单位,在雁塔社区开展迎“六一”未成年人保护法宣传活动。

本次活动通过现场咨询、设置展板,发放宣传资料等方式,向过往群众及学生面对面宣传《未成年人保护法》相关知识。现场解析未成年人在日常生活中如何防溺水、防触电、防拐卖及安全出行等各类问题,引导家长依法履行监护义务,让青少年儿童学会自我保护,合力画好保护未成年人的“同心圆”。

活动中,通城县民政局还针对社会救助管理政策法规进行了宣传,并组织工作人员前往五里镇磨桥小学,走访慰问部分留守儿童、困难学生,为他们带去书包、笔、作业本等文具,送上儿童节的问候。



通城税务局第二税务分局
**精准开展增值税
留抵退税服务**

本报讯(记者 李思源 通讯员 张勇)“感谢税务部门快速优质的服务,增值税留抵退税当天申请、当天到账,这笔退税真是‘及时雨’,增加了我们企业的现金流,缓解了我们的资金压力,为你们专业细致的服务和高效便捷的作风点赞。”近日,通城天然气有限公司财务人员竖起大拇指欣喜地说道。

今年以来,通城县税务局第二税务分局提升政治站位,认真落实落细组合式税费支持政策,努力做到精准辅导、精准施策、精准落实,确保打通政策落实的“最后一公里”,让惠企政策红利直达市场主体,不断增强纳税人缴费人的满意度和获得感。

第二税务分局局长姜兴仁表示:“我们要充分用好、用活税收‘大数据’,筛查出可能符合留抵退税条件的纳税人名单,开展全覆盖留抵退税政策宣传,确保政策红利应知尽知、应享快享,助力企业轻装上阵。”

通城二中

学生拼高考 教师忙充电

本报讯(记者 李思源 通讯员 卢伟)6月7日至9日,通城二中因部分教师参加高监试、跟车服务等工作,全校学生放假,130名未安排高考相关工作的教职工参加学校举行的集中学习。

此次学习时间3天,地点设在馨湖学术报告厅,学习内容涉及党风廉政、法纪法规、心理减压、班级建设等,既有思想道德提升课程,也有业务技能提升

课程。授课者为县委党校、县档案馆、武汉东湖学院等地的专家教授,为该校参训教师送来了丰富的“营养大餐”。

高考期间,非监考教师参加集中培训旨在严肃考风考纪,严防一切可能发生的舞弊现象,打造清风正气的高考环境,确保考试公平公正。通城二中作为该县首批清廉示范学校之一,为此制定了相应学习培训制度,多年来一直坚持

学生放假,老师不休的“充电”式学习。

据了解,近年来,随着高考改革的不断深化,高中教师必须从各方面努力提升自我,而绝大多数高中教师面临沉重的课业负担,有限的空暇时间等现实,基本上没有外出学习的机会,此番趁毕业生高考,非毕业生放假,请知名专家教授来校授课,老师们听得认真,现场互动非常活跃,很多教师摘抄了学习笔记。